

Американский фондовый рынок демонстрирует незначительный рост в ходе торгов в начале текущей недели. При этом на рынке хватает факторов, усиливающих неопределенность. И это начало сезона корпоративной отчетности, и рост инфляционных ожиданий, и предстоящее выступление главы ФРС Джея Пауэлла.

Индекс широкого рынка S&P500 по состоянию на 19:30 (МСК) растет на 0,2%, индекс Dow Jones прибавляет около 0,25%, а технологический индекс Nasdaq колеблется вблизи нулевой отметки.

Ключевые индикаторы на вечер понедельника (12/07/2021):

- S&P 500: +0,2%
- NASDAQ: +0,02%
- Dow Jones: +0,25%
- Доходность 10-Yr UST: 1,373 (+1,25%)
- IMOEX: +0,53%, RTSI: +0,32%
- Золото: \$1 806 (-0,16%)
- Медь: \$9 438 (-0,85%)
- Нефть Brent: \$75,1 (-0,6%)
- USD/RUB: 74,4 (-0,15%)

Итак, на этой неделе предстоит ряд важных событий, за которыми рынок будет внимательно следить. Так что неудивительно, что сегодня торги проходят достаточно вяло, по крайней мере, пока. Инвесторы пока в ожидании и пока не определились с направлением движения. Кроме того, в пятницу были достигнуты очередные исторические максимумы, а это редко располагает к серьезному росту после.

Завтра стартует новый сезон сериала под названием «Корпоративная финансовая отчетность». В главных ролях – большинство компаний, торгующихся на рынке США. Традиционно сезон открывают крупные банки, такие как JP Morgan (JPM US) и Goldman Sachs (GS US).

Рынок ожидает, что в основном компании будут показывать достаточно сильные цифры. Однако, это может быть палкой о двух концах. Нередко после хороших отчетов котировки падают. Либо инвесторы фиксируют прибыль на факте, либо некоторые цифры недотянули до прогнозов, а они на этот раз по отдельным компаниям могут быть весьма смелыми.

Кроме того, на этой неделе глава ФРС Джером Пауэлла выступит в Конгрессе США, где представит полугодовой доклад. Как обычно, рынок ждет комментариев по животрепещущим вопросам – инфляции и возможным сокращениям стимулов.

Также выйдут данные о динамике потребительских цен и объеме розничных продаж в США в июне. Их значение для рынка сложно переоценить. Цифры по инфляции будут опубликованы завтра в 15-30 (МСК).

Тем временем, ожидания населения в отношении того, на каком уровне будет находиться инфляция в США через год, подскочили в июне до максимума почти за десятилетие. Так, средняя оценка ожидаемой через год инфляции выросла до 4,8% в июне, максимального значения за все время наблюдений с 2013 г., по сравнению с 4% в предыдущем месяце.

В итоге имеем слишком много факторов неопределенности. Куда качнется маятник определить довольно сложно.

Аналитический департамент

123056 Москва
Малый Тишинский пер., д. 23, стр. 1
Тел: +7(495) 787-5256
Факс: +7(495) 787-5257

www.moscowpartners.com

ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Настоящий обзор подготовлен исключительно в информационных целях, ни полностью, ни в какой-либо части не представляет собой предложение по покупке, продаже или совершению каких-либо сделок или инвестиций в отношении указанных в настоящем обзоре ценных бумаг и не является рекомендацией по принятию каких-либо инвестиционных решений. Информация, использованная при подготовке настоящего обзора, получена из предположительно достоверных источников, однако проверка использованных данных не проводилась и компания «Московские партнеры» не дает никаких гарантий корректности содержащейся в настоящем обзоре информации. Компания «Московские партнеры» не обязана обновлять или каким-либо образом актуализировать настоящий обзор, однако компания имеет право по своему усмотрению, без какого-либо уведомления изменять и/или дополнять настоящий обзор и содержащиеся в нем рекомендации. Настоящий обзор не может быть воспроизведен, опубликован или распространен ни полностью, ни в какой-либо части, на него нельзя делать ссылки или приводить из него цитаты без предварительного письменного разрешения компании «Московские партнеры». Компания «Московские партнеры» не несет ответственности за любые неблагоприятные последствия, в том числе убытки (прямые или косвенные), причиненные в результате использования информации, содержащейся в настоящем обзоре, или в результате инвестиционных решений, принятых на основании данной информации.